



RV DOS

Regionalverband
Dahme-Oder-Spree

Protokoll Vorstandssitzung RV-DOS

Datum: 18.5.2016

Beginn der Sitzung: 21:27 Uhr

Ort: Mumble BB

Pad: https://revo_dos.piratenpad.de/240

Teilnehmer

Tinka|Katrin

KAI24_LOS|KAI24_LOS

TheBug|Guido Körber

FrankB|Frank Behr

Entschuldigt

Geka_FF|geka

Gäste

Bastian

TOP 1 - Eröffnung und Begrüßung durch den Vorsitzenden

Kai begrüßt die Anwesenden

TOP 2 - Wahl des Versammlungsleiters

Kai wird einstimmig gewählt

TOP 3 - Wahl des Protokollführers

Guido wird einstimmig gewählt

TOP 4 - Feststellung der satzungsgemäßen Einladung

Es wurde frist- und formgerecht eingeladen

TOP 5 - Feststellung der Beschlussfähigkeit

Vier Vorstandsmitglieder sind anwesend, damit beschlussfähig

TOP 6 - Beschluss der Tagesordnung

Wird angenommen

TOP 7 - Bestätigung des Protokolls der letzten Sitzung

Protokoll vom 21.4.2016 wird verschoben

TOP 8 - Beschluss über die Zulassung von Gästen

Werden einstimmig zugelassen

TOP 9 - Beschluss über die Zulassung von Audio- und Videoaufnahmen

Werden einstimmig zugelassen. Bastian zeichnet auf.

TOP 10 - Berichte Schatzmeister

TOP 10.1: Mitgliederzahlen des Regionalverbandes

Mitgliederzahlen:

LDS 53

LOS 58

FFO 21

Gesamt 132 (17 Stimmberechtigt)

TOP 10.2: Finanzen des Regionalverbandes

Konto: €4786,77 (Stand 18.5.2016)

Barkasse existiert nicht.

TOP 11 - Anfragen an den Regionalvorstand

Es liegen keine vor.

TOP 12 - Anträge an den Regionalvorstand

Es liegen keine vor.

TOP 13 - Beschlüsse des Regionalvorstandes

TOP 13.1 - Veröffentlichung von Umlaufbeschlüssen

Keine seit der letzten Sitzung

TOP 13.2 - Behandlung von Beschlussvorlagen

Es liegen keine vor.

TOP 14 - Berichte

TOP 14.1 - Berichte der Mandatsträger

Frank: SVV Änderung der Satzung hat heute wieder nicht statt gefunden wegen eines Formfehlers. Zusätzliche verkaufsoffene Sonntage werden eingerichtet.

Kai: Momentan viel Tagesgeschäft mit Details in der SVV.

TOP 14.2 Berichte Pressearbeit

PM Mit Einladung an Hertha BSC ein Stadion in Schönefeld zu bauen ist raus gegangen, wurde von mehreren Gliederungen gemacht. Gab ein wenig Presseresonanz.

TOP 14.3 - Berichte aus der Bundesebene

BPT2016.2 letztes August-Wochenende in Wolfenbüttel

Nächstes WE Treffen der Datenschutzbeauftragten

Marina Kassel 2./3. Juli

Hinweis auf Artikel zur Funkrichtlinie.

TOP 14.4 - Berichte aus dem Landesverband

<https://wiki.piratenbrandenburg.de/Dahme-Oder-Spree/Beschluss> Gerichtliche Forderung vom Vermieter der alten LGS gegen den LV in Höhe von ca. €5000 liegt vor.

SV Potsdam testet den Onlineparteitag am 4.6. und führt ihn am 5.6. durch.

Aktion zum Einberufen eines zweiten LPT am 26.6. direkt folgend auf den am 25.6.:

https://dl.dropboxusercontent.com/u/13031383/Einberufung_LPT_2016_3.pdf

TOP 15 Sonstiges

====TO DO====

Marina DOS

<https://wiki.piratenbrandenburg.de/Dahme-Oder-Spree/Marina>

Vorträge:

Bastian bietet an einen Vortrag zur PiKo zu halten.

Guido: Energiepolitik, CETA/TTIP/TISA, Funkrichtlinie

Kai: Zusammenarbeit der Mandatsträger

Orga-Mumble zur Marina DOS am 25.5.2016 ab 21:00 im Mumble BB

TOP 17 Schließen der Versammlung

Nächste Sitzung am 16.6.2016 im Mumble ab 21:00

Sitzung schließt um 22:11

Kai Hamacher
1. Vorsitzender

Guido Körber
2. Vorsitzender